



УКРАЇНА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ДЕРГАЧІВСЬКОГО РАЙОНУ

майдан Перемоги, 5 А, м. Дергачі, 62300, тел./факс: (263) 3-03-69, 341-74-02,
E-mail: derhachivska@rda.kh.gov.ua

Протокол № 35
позачергового засідання місцевої комісії

«28» жовтня 2020 року

м. Дергачі

Головував: голова місцевої комісії, голова Дергачівської районної державної адміністрації Володимир УСОВ.

Присутні: члени місцевої комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

I. Про вибух в будівлі ГРП № 52 Дергачівського відділення АТ «Харківгаз» с. Березівське, вул. Березівська, 2 Пересічанської селищної ради та повне припинення газопостачання в окремих населених пунктах Харківської області.

Слухали: т.в.о начальника Дергачівського РУ ГУ ДСНС України у Харківській області Івана Трофімова, начальника Дергачівського відділення АТ «Харківгаз» Віталія ПОНОМАРЯ, заступника начальника слідчого відділу Дергачівського ВП ГУНП в Харківській області Олександра СВЕРДЛОВА, заступника керівника Дергачівської місцевої прокуратури Спартака БОРИСЕНКО.

28.10.2020 року о 11 год. 34 хв. надійшло повідомлення до ПЗЧ 53-ДПРЧ про вибух та загорання газорозподільчого пункту №52 Дергачівського відділення АТ «Харківгаз» за адресою: Харківська область, Дергачівський район, с. Березівське, вул. Березівська, 2. По прибуттю на місце встановлено, що внаслідок вибуху та загорання відбулося руйнування несучих елементів споруди ГРП. Попередньо двоє загиблих та вісім постраждалих, одна людина відмовилась від госпіталізації. Будівля одноповерхова цегляна споруда розмірами орієнтовно 10x15 м., перекриття залізобетонне. Діаметр газопроводу 219 мм. Пошкоджені вогнем 4 автомобіля (ВАЗ-2101 АХ7142ІТ, RENAULT АХ153, УАЗ АХ4146СК, УАЗ АХ1526АМ). Причина встановлюється. Відключення орієнтовно 3931 абонентів (с. Дворічний Кут, с. Григорівка, смт. Пересічне, с. Південний, смт. Вільшани, с. Протопопівка, с. Ярошівка, с. Гуківка, с. Тернова, с. Польова).

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

Відповідно до класифікатора надзвичайних ситуацій ДК 019:2010 надзвичайна ситуація класифікується за кодом 10840 «НС унаслідок аварії на газопроводі систем газопостачання та газифікації». Відповідно до наказу МВС України № 658 від 06.08.2018 «Про затвердження класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій» п.1.1

класифікаційна ознака надзвичайної ситуації- надзвичайна ситуація техногенного характеру, яка спричинила загибель або травмування людей (персоналу) внаслідок пожеж і вибухів (крім випадків пожеж і вибухів у житлових будівлях та спорудах), руйнування підземних споруд (у тому числі обрушення покрівель гірничих виробок у шахтах) та у якій загинуло від 2 осіб та постраждало від 5 осіб. Відповідно до постанови КМУ № 368 від 24 березня 2004 року «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями» попередньо визначити надзвичайну ситуацію як ситуацію місцевого рівня.

1. Дергачівському ВП ГУНП в Харківській області спільно з Дергачівським РУ ГУ ДСНС України у Харківській області, Дергачівським відділенням АТ «Харківгаз» в межах повноважень:

1.1. Провести роз'яснювальну роботу з населенням, провести роботу із суб'єктами господарювання, в межах компетенції, щодо додержання вимог техногенної та пожежної безпеки на ПНО та ОПН, попередити осіб відповідальних за техніку безпеки на об'єктах щодо проведення інструктажів із працівниками та про особисту відповідальність.

Термін: до 10.11.20

2. Дергачівському відділенню АТ «Харківгаз»:

2.1. У найкоротші строки відновити подачу газу у населені пункти.

Термін: у найкоротший термін

3. КНП «ЦПМСД Дергачівської районної ради» та КНП «Дергачівська центральна районна лікарня» Дергачівської районної ради:

3.1. Забезпечити лікування постраждалих осіб.

Термін виконання: до стабілізації ситуації

4. Дергачівському ВП ГУНП в Харківській області спільно з Дергачівською місцевою прокуратурою в межах повноважень:

4.1. Провести роботу щодо встановлення причини вибуху.

Термін: у найкоротший термін

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлені терміни до відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації на електронну адресу: ymarxcz-dergachi@ukr.net.

Голова місцевої комісії
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району,
голова Дергачівської
районної державної адміністрації

Відповідальний секретар місцевої комісії
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району

Володимир УСОВ

Наталія МАТВЄЄВА